

习近平将出席庆祝香港回归祖国20周年大会并视察香港特别行政区

新华社北京6月25日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将于6月29日至7月1日赴香港,出席庆祝香港回归祖国20周年大会暨香港特别行政区第五届政府就职典礼,并视察香港特别行政区。

砥砺前行 焕发新机

——香港回归20年保持经济社会繁荣稳定

祝每一个考生都有美好未来

高招“一分一段”表公布 全省104093人过一本线

本报讯(记者 王红)昨日零点,我省2017年高考成绩放榜,86.58万考生通过网络、手机等方法查询到分数。省招办同时公布我省2017年普通高校招生分数段统计表即“一分一段”表,表内对每一个分数段上有多少考生、该分数段以上有多少考生进行了详细的统计。统计显示,今年全省104093人过一本线。

“一分一段”表普通文理科从100分起一分一段一公布,一直公布到最高分,其中的分数已经包含政策性照顾分。此外,专升本、对口生按专业、类别公布到最低控制分数线,以下的不再一分一段公布,艺术、体育类文化成绩排序包含在普通文理科中,不单独公布。

根据各批次录取控制线,全省共有104093名考生成绩过了一本线,其中文科516分,线上18951人,理科484分,线上85142人。

此外,全省二本线上人数中,文科389分,线上98952人;理科342分,线上261217人。也就是说,全省有360169人过了河南2017普通高招本科线。

全省690分(含)以上的考生7人,全部为理科;650分(含)以上的672人,其中,文科31人,理科641人;600分(含)以上的考生8510人,其中,文科1363人,理科7147人。

如果考生想查看自己所处的位次,可登录河南省招生办公室官网查询。



考生自信满满走出考场 记者丁友明摄

市区5.44万学生迎中考

预计7月8日公布成绩

本报讯(记者 赵文静)一年一度的中招考如期而至。昨日,我市5.44万市区在籍初中毕业生走进考场,参加全省统一的中招考。

今年,我市市区在籍初中毕业生5.44万人,比去年增加0.1万人。市区普通高中共设置37

个考点,市区普通中专和职业学校设两个考点。此外,各县(市)区考点由各县(市)区自定,但必须安排在城区。

据了解,今年中招考学业成绩总分700分。其中,体育考试成绩70分,理化生实验操作考试成绩30分。中招考成绩

预计会在7月8日发放。届时,集体报名的考生到原初中毕业学校领取成绩单;零星报名的考生持准考证到郑州市中招办直接领取成绩单;考生还可以登录郑州市教育局官方网站中招考直通车(<http://zt.zzedu.net.cn/>)查询。

导读

名师点评中考语文作文

2017年全省高招现场咨询启幕

3版



砥砺奋进的5年

【脱贫攻坚·记者蹲点】

夏花漫野绽芬芳

——一个省级贫困村的四“变”之路

郑报融媒记者 石闯 张立 顾翔

【观念之变】

架设精准帮扶的“连心桥”

“乱石坡村是离乡政府最近的村子,交通闭塞,基础薄弱,人心涣散。”初到新密市袁庄乡乱石坡村,面对这个遍地荒山乱石,无支柱产业、无集体经济组织、无经济来源的省级贫困村,郑州市农科所驻乱石坡村第一书记赵伟涛感到“压力山大”。

“只有摸清家底才能对症下药。”2015年9月,入村后第一个月,赵伟涛就和村干部一起走遍了全村的家家户户,倾听民情民意。他认识到,过去的乱石坡,班子软、队伍散,脱贫攻坚力度不足。于是他

以基层党建为抓手,抓班子队伍建

设,抓建章立制、抓村务公开……

一架木床、一张木桌、一台电脑,桌上摆满了帮扶文件和资料,旁边放着方便面和矿泉水,这就是赵伟涛驻村宿舍的全部家当。

“你们有什么事需要我办尽管吭声,我就是来为大家服务的。”赵伟涛驻村时如此向村民们表白,他的电话号码也公布了。“融不进去,啥也干不成,啥也干不好。”他说,入村两个月后,通过查阅大量的农村经济发展文献,结合村情实际,他主持召开了7次思想观念会、创业鼓励会、变革发展动员会,把会议开到田间地头,燃起全村干事的激情。

赵伟涛深知,要彻底改变村里的落后面貌,既要“输血”,更要“造血”,必须走出

一条村民共同富裕之路。他入村不到半个月,就给村里化验土壤6份,并回单位申请支持改良全村小麦品种事项,从洛阳市农科院调拨3万元适应山区的小麦良种;村里要唱戏了,他马上跑文广新局申请“文化下乡”;2015年11月至2016年4月,他带领全村开辟出近一万平方米的农业生产用地,机械化率达到95%以上。

“要发展、要干事,人的因素是第一。一个村子要发展,必须要进行一场思想意识变革和一场精神洗礼,即便这个过程面临着种种艰辛。”赵伟涛说,新班子倡导并践行为民奉献、不计回报的“傻子”精神,成为村庄脱贫力量源泉。

(下转三版)

全省现代物流业合作洽谈会明起在郑召开

本报讯(记者 张倩)昨日,记者从省商务厅了解到,本月27日~28日,我省将在郑州举办河南省现代物流业开放合作洽谈会。截至目前,已确认到会客商400余人,已征集到40个重大合作项目。

此次洽谈会由省商务厅、省自贸办、省邮政管理局、民航办、有关省辖市政府、郑州航空港区、郑州铁路局等单位协办。

截至目前,已确认到会客商400余人,包括全球冷链物流第1强美国美冷、全球快递物流第1强德国敦豪(DHL)等9家世界物流100强企业高管;京东集团、苏宁云商、双汇集团等中国500强企业高管;传化集团等15家中国物流100强企业高管;鲜易控股、北京中冷等14家中国冷链物流100强企业高管;圆通、申通、中通、韵达等物流企业负责人届时都将参会。

省商务厅已征集到40个重大合作项目,拟投资总额339.4亿元人民币,涉及冷链物流、仓储建设、园区建设等多个方面。此次大会共安排了4场活动:现代物流业高端座谈会、河南省现代物流业发展高峰论坛暨项目签约仪式、对接洽谈活动、实地考察活动。参会客商将实地考察郑州市、郑州航空港区,开展现场对接洽谈,推进一批在谈项目、促成一批签约项目、引进一批新的投资合作项目。

市领导督导铁路沿线“双迎攻坚”

本报讯(记者 武建玲)日前,市委常委、统战部长杨福平带队督导检查我市铁路沿线“双迎攻坚”工作。

杨福平一行先后来到平安大道和京广高铁交叉口、管城区张庄街陇海铁路交叉口等处,对铁路沿线“双迎攻坚”工作进行检查。

“双迎攻坚”工作开展以来,市铁路公路河渠沿线治理指挥部、各区和铁路局密切配合,累计拆除私搭乱建395处(旱厕106处)、取缔废品收购站95处、违章摊点1361处、治理排污口21处、清理垃圾524100立方米,绿化、硬化地面103900平方米,粉刷墙壁、张贴宣传标语94600平方米。

杨福平对铁路沿线综合整治取得的成绩给予肯定。他要求沿线各相关部门一鼓作气,巩固好成绩,提高整治标准,反复抓、抓反复,对照整治标准把问题解决好,进一步巩固整治成果。

【第十届中国(郑州)国际园林博览会开幕】还有93天

【第十一届中国(郑州)国际园林博览会开幕】还有93天

中国制造2025·郑州在行动

系列报道之④

民以食为天。随着人们生活节奏的加快,速冻食品以其方便、营养、美味等优势迅速占领市场,“三全”“思念”等“郑州造”速冻食品国内市场占有率超过60%,郑州成为名副其实的速冻食品名城。

郑州市现有规模以上食品工业企业191家,2016年实现主营业务收入1025亿元,现代食品制造业为我市工业经济稳增长、保态势、促发展做出了重要贡献。



食品制造业现代化的生产车间

打造“国人厨房”,加快建成现代食品制造基地

本报记者 聂春洁 文/图

实施“三品战略”成效显著

郑州市现代食品制造业坚持开展“增品种、提品质、创品牌”专项行动,积极推进我市食品产业优化升级和产品结构调整。

新品开发成效显著。企业把握市场需求不断优化产品结构,呈现多元化、优质化发展态势,思念推出金牌系列水饺,双汇推出史密斯菲尔德美式火腿,雏鹰推出意大利高端发酵火腿,好想你推出无核即食大枣,金星推出原浆啤酒,众多新产品深受消费者欢迎。

国际对标提升品质。采用先进装备组织生产,食品安全管理水平不断提高。好想你枣业按照医药行业GMP标准打造360°可参观车间,郑州双汇美式工厂引入高洁净化控制体系。目前,郑州市食品企业建有国家级企业技术中心4家,省级研发机构数十家,三全、思念均设立速冻食品行业博士后科研工作站;花花牛获得农业部农产品加工

企业技术创新机构,好想你“红枣高值加工及安全控制技术开发及应用”获得中国商业联合会科学技术奖全国商业科技进步一等奖。

知名品牌云集郑州。我市坚持培育与引外相结合,培育了三全、思念、好想你、金星、白象等一批行业龙头企业,引进了顶新、双汇、中粮、益海嘉里、雪花、达利园、光明等一批国内外知名企业。“思念”荣获中国500最具价值品牌;“好想你”获评“最受消费者信赖的十大休闲食品品牌”,“花花牛”荣获“中国中部最受消费者喜爱的农产品品牌”,在今年4月举办的中国营养学会第十三届全国营养科学大会上,白象食品荣获“营养促进贡献奖”。截至2016年底,郑州市食品工业拥有好想你、三全等12个中国驰名商标,雏牧香、博大等45个河南省著名商标,均占全省的三分之一强,成为我市拥有驰名商标最多的行业。

行业优势突出 企业布局加速

近年来,郑州食品企业加速扩张。

三全收购龙凤、思念收购杜康,好想你收购百草味等一系列并购成功实施。三全、思念、金星、好想你、白象等企业加速在全国布局,思念还在美国洛杉矶设立分厂。好想你枣制品市场占有率全国第一,阳光油脂成为我国中西部地区最大的食用油脂和植物蛋白生产加工企业,博大面业挂面生产规模位居全国前三;金星、雪花、威纳、蓝晶啤酒,形成了较强的集聚效应;郑州速冻米面食品出口到欧美、东南亚等地区,郑州市已成为全国最大的速冻食品生产、研发基地和物流中心。

“互联网+”与食品制造深度融合

随着新一代信息技术与食品工业的深度融合,智能制造越来越多应用到食品制造的生产、仓储、物流、销售等各个环节,我市食品工业智能化水平得到很大提升。

花花牛乳制品整个生产过程通过中央控制系统设定程序,每个生产环节均处在无菌密封环境中,各项数据自动保存备案。雏鹰在物流中配备国内专业的冷链运输设备、自动分拣管理系统、GPS全球定位系统,全程冷链温控系统,实现运输过程全方位管控。好想你积极开拓电商领域的经营渠道,逐渐构建起线下门店和线上好想你电商云相互结合的全渠道运营模式。三全以O2O模式来经营“三全鲜食”,致力于打造以餐桌为场景、产品开放的垂直电商平台。

“中国制造2025”试点示范城市建设为食品工业提质增效提供了契机,下一步,我市将以绿色安全、知名品牌为引领,突出技术研发、食品装备制造、质量安全等重点,积极引入“互联网+”、智能制造等新技术手段,促进全产业链融合发展,努力建设成为全国重要的现代食品制造基地,世界级冷链食品制造中心,由“国人厨房”向“世界餐桌”快速迈进。到2019年,全市现代食品制造业主营业务收入将突破1300亿元。